
Navedeno znači da se na nivou godine mogu isplatiti 
novo propisani povećani neoporezivi iznosi. Ako su do 
dana stupanja na snagu ovog Pravilnika djelomično 
ili u cijelosti iskorišteni iznosi neoporezivih primitaka 
propisani do 30. rujna 2022. godine, preostali dio 
može se još do kraja 2022. godine isplatiti kao razlika 
do novo propisanih iznosa. 

Od 1.1.2023. godine omogućeno je kombiniranje 
isplate novčane paušalne naknade za podmirivanje 
troška prehrane i troškova prehrane na temelju 
vjerodostojne dokumentacije na razini godine, dok 
se isplata navedenih primitaka isključuje na razini 
mjeseca.

Što dalje?

Poslodavci trebaju razmotriti da li žele napraviti 
dodatne isplate za neoporezive primitke u 2022. 
godini. Predmetne isplate su diskrecijska odluka 
poslodavca.

Informacije sadržane u ovom materijalu su opće naravi i nije im namjera adresirati okolnosti bilo kojeg pojedinca ili društva. Iako nastojimo navesti točne i pravodobne informacije, ne 
možemo jamčiti da su te informacije točne na datum njihovog primitka, niti da će ostati točne u budućnosti. Nitko ne bi trebao djelovati na temelju takvih informacija bez odgovarajućeg 
stručnog savjeta, nakon temeljitog ispitivanja pojedine situacije.
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rujan 2022.
Porezne novosti

Izmjene i dopune Pravilnika
o porezu na dohodak -
povećanje iznosa neoporezivih primitaka
od 1. listopada 2022. godine

Neoporezivi primitak Iznos do 30. rujna 2022. Iznos od 1. listopada 2022. 

Prigodne nagrade 
(božićnice, naknada za godišnji odmor) Do 3.000,00 kn godišnje Do 5.000,00 kn godišnje.

Novčane nagrade za radne rezultate 
i druge oblike dodatnog nagrađivanja 
radnika

Do 5.000,00 kn godišnje Do 7.500,00 kn godišnje.

Dar djetetu do 15 godina starosti Do 600 kn godišnje Do 1.000,00 kn godišnje

Dar u naravi Do 600 kn godišnje Do 1.000,00 kn godišnje

Novčane paušalne naknade za 
podmirivanje troškova prehrane radnika Do 5.000,00 kn godišnje Do 6.000,00 kn godišnje

Naknade za korištenje privatnog 
automobila u službene svrhe 2 kn/km 3 kn/km

Otpremnine prilikom odlaska u mirovinu Do 8.000,00 kn/jednokratno Do 10.000,00 kn/jednokratno         

U Narodnim novinama broj 112/2022 objavljen je Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o porezu na dohodak 
koji stupa na snagu 1. listopada 2022. godine, a kojim se povećavaju iznosi neoporezivih primitaka kako slijedi:
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